11Iro

HAmsn: Tumyp
Bo3spact: 28

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.02.2023 19:43:50

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 19.02.2023 21:01:04

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/313273/answer/313296




oOpoiit meHs! MCKTIOYUTL KYpeHue, ajlkoroJlb, YBETUUUTh PU3NdecKre Harpy3Ku (B pa3yMHBIX
Ipepenax), MOXHO IPUHUMaTh MupakcaHT 1o 1 Kancynie 1 pa3 B feHb, B TeueHUe 3X MeCHIeB, IOTOM
CI' HyXkHO nepecaaTh elne pa3. Yoauu.



